
 

 

 

Problèmes : les décimaux 
Résous les problèmes avec la multiplication ou la division. 

 

 

 

 

 

 

4 frères et sœurs s’achètent le même chapeau pour 

les vacances. Au total, ils payent 64,40€. Combien 

coûte un chapeau ? 

Florence fait la collection de livres pour enfants. Elle 

achète 2 livres à 6,80€ chacun. Combien dépense-t-

elle ? 

 

Marion dépose 9 petits gâteaux au chocolat sur une 

table pour accompagner le café ? Chaque gâteau pèse 

environ 18,6 grammes. Quelle quantité de gâteau, en 

grammes, y a-t-il sur la table ? 

 

2 frères et sœurs s’achètent le même chapeau pour 

les vacances. Au total, ils payent 30,80€. Combien 

coûte un chapeau ? 

 

Florence fait la collection de livres pour enfants. Elle 

achète 5 livres à 6,10€ chacun. Combien dépense-t-

elle ? 

Marion dépose 6 petits gâteaux au chocolat sur une 

table pour accompagner le café ? Chaque gâteau pèse 

environ 17,8 grammes. Quelle quantité de gâteau, en 

grammes, y a-t-il sur la table ? 

 


